

## **Kedves Tanácsstag Elvtárs!**

A nyári mezőgazdasági munkák kissé elvonták a figyelmet a községfejlesztésről. A cséplés befejeztével elérkezett az ideje annak, hogy ismét egyik legfontosabb gondunknak tekintsük a községfejlesztési terv végrehajtását.

Az első félév járási átlagban szép eredménnyel zárult: éves tervünket 56 százalékban teljesítettük. Örvendetes dolog, hogy egyes községeink ennél az átlagnál is jobb eredményeket értek el, és közel járnak már a teljes megvalósításhoz. Viszont nem hunyhatunk szemet más községeink komoly elmaradása felett. Ezek a községek elmaradásukkal nemcsak a maguk tervét, hanem az egész járás teljesítményét is veszélyeztethetik. Hasonló kétarcúságot mutat a társadalmi munka alakulása. A megtervezett társadalmi munkának 67 százalékát végezték el községeink az első félévben: vannak községeink, amelyek már túlteljesítették tervüket, de sajnos akadnak olyan községeink is, ahol a társadalmi munkanapló jobbára még csak üres, fehér lapokból áll.

Mi tehát most az egyik legfontosabb feladatunk? Maradéktalanul teljesíteni év végéig a községfejlesztési tervet! Tartozunk ezzel elsősorban a falu népének, amely évről évre növekvő bizalommal hozza meg áldozatát lakóhelyének szépítésére, felemelésére. Régi tapasztalat, hogy a tanácsstagoknak e tekintetben is kulcshelyzetük van. Ha lelkesednek, ha szívügyüknek tekintik a kérdést, másokat is magukkal tudnak ragadni. Ha azonban passzív magatartást tanúsítanak, szárnyát szegik a másokban feltörő próbálkozásnak is. Ezért fordulunk most a tanácsstag elvtársokhoz és kérjük, hogy a hátralévő hónapok alatt lankadatlanul munkálkodjék a községfejlesztés érdekében, támogassa a községi végrehajtó bizottságot, tegyen javaslatot, vállaljon megbízást, s legfőképpen mozgósítsa választóit a társadalmi munkára. A tanácsstag példamutató közreműködése ezúttal is a siker legfőbb biztosítéka lesz!

Még egy feladatra kell gondolnunk: már most elő kell készíteni a jövő évi községfejlesztési terveket, sőt — beleilleszkedve a jövőre kezdődő második ötéves népgazdasági tervbe — fel kell készülnünk a községfejlesztés ötéves távlati tervének összeállítására is. A célok megformálása, az eszközök előteremtése, a lakosság egyetértésének és áldozatvállalásának biztosítása: mindezek a dolgok elsősorban ismét csak tanácsstagjaink fáradhatatlan közreműködését igénylik.

Bizunk abban, hogy a tanácsstag elvtárs odaadó munkája gyümölcsöző lesz, és az év végén a lakosságnak hiánytalanul megvalósított tervekről számolhatunk be, a jövő évet pedig megalapozottan kezdhethjük.

Sárvár, 1960. szeptember hó 3.

Elvtársi üdvözléssel:

**Szabó József**

a járási tanács vb elnöke.

